Приложение № 1 

к политике конфиденциальности сервиса «i-vendo»
Дата публикации и вступления в силу: «01» февраля 2023 г.

Согласие на обработку персональных данных
Используя интернет-сервис, доступный по уникальному доменному имени i-vendo.ru (далее – Сервис) я заявляю о том, что:

1) являюсь гражданином РФ, а если не являюсь таковым – обязуюсь дополнительно сообщить об этом Правообладателю Сервиса (ООО "АЙВЕНДО", ОГРН: 1237700534664) по электронной почте info@i-vendo.ru;

2) я согласен на обработку и распространение Правообладателем следующих своих персональных данных:
· адрес электронной почты;
· номер телефона;

· пароль от личного кабинета (аккаунта) на Сервисе;

· контактные данные (ФИО), указанные мной самостоятельно в личном кабинете (аккаунте) на Сервисе;
· постоянные файлы cookie;

· иные данные, сообщенные в процессе взаимодействия с Правообладателем, если необходимость возникла в соответствии с обязательствами.
Своей волей и в своих интересах выражаю согласие на осуществление Правообладателем действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения целей, указанных в Оферте со всеми ее неотъемлемыми частями, в том числе выражаю согласие на сбор, систематизацию, накопление, хранение, распространение, уточнение (обновление, изменение), использование, запись на электронные носители и их хранение, в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». 
Также я даю согласие на обработку иных своих персональных данных, необходимых Правообладателю для исполнения обязательств в рамках Оферты, сообщенных мной в процессе взаимодействия с Правообладателем, если необходимость возникла в соответствии с обязательствами. 
Настоящее согласие дано до момента моего отзыва согласия или завершения обязательств в рамках Оферты или аналогичного договора (в зависимости от того, что наступит раньше).
